

Opole 03.08.2022 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Dotyczy postępowania pn. dostawa medycznych środków materiałowych, wyrobów medycznych, elektrod oraz adapterów do defibrylatorów i kardiomonitorów, nr sprawy 1/ZDR/2022.

Pytanie:

Witam serdecznie, Poniżej przesyłam pytania do postępowania Pytanie nr 1 Prosimy o dopuszczenie możliwości dostarczenia asortymentu z terminem ważności w dniu dostawy wynoszącym 80% całkowitego terminu ważności, gdyż termin wskazany w Rozdziale III ust. 10 pkt c jest nierealny. Część produktów posiada całkowity termin ważności wynoszący nie więcej niż 2 lata od dnia produkcji (np. zestaw do płukania oka, paski do glukometru, elektrody do EKG) lub 3 lata od dnia produkcji (np. opaski elastyczne, przyrząd do przetoczeń). Pozostały asortyment posiada całkowity termin ważności wynoszący 5 lat od dnia produkcji. Dostawa asortymentu z 5letnim terminem ważności jest więc nierealne. Dopuszczenie możliwości dostawy asortymentu z terminem ważności wynoszącym 80% całkowitego terminu ważności jest zgodne z zaleceniami Szefa Wojskowej Służby Zdrowia i spowoduje, że Wykonawcy będą w stanie złożyć ofertę realną do zrealizowania. Część nr 1 Pytanie nr 2 Prosimy o poprawę wielkości opakowania rurki nosowo-gardłowej na prawidłowy tj. maksymalnie 12cmx22cm, gdyż rurka opisana przez Zamawiającego posiada w/w rozmiar opakowania. Pytanie nr 3 Prosimy o dopuszczenie w pozycji nr 18 okleiny do wenflonów min. 5x7cm? Pytanie nr 4 Prosimy o poprawę klasy wyrobu medycznego na właściwy lub wykreślenie zapisów co do klasy wyrobu medycznego. obecnie wskazane klasy powodują, iż opisane wyroby nie istnieją tj. opatrunek hemostatyczny to klasa III wyrobu medycznego Opatrunek indywidualny i brzuszny to klasa I s wyrobu medycznego Plaster z opatrunkiem to zawsze klasa I wyrobu medycznego Gaza opatrunkowa to zawsze klasa IIa Prowadnica do rurek do zawsze klasa IIa Przyrząd do przetaczania to zawsze klasa IIa Prześcieradło - podkład to klasa I wyrobu medycznego itp. a karta segregacyjna wogóle nie ma klasy wyrobu medycznego, gdyż nie jest wyrobem medycznym.

Odpowiedź:

Pytanie nr 1:

Odpowiedź: zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia asortymentu w terminie ważności w dniu dostawy wynoszącego 80% całkowitego okresu ważności za wyjątkiem pozycji 2, 6, 9, 10, 11, 15, 16, 22, 23, 24.

Pytanie nr 2:

Odpowiedź: uzasadnianie do poz. nr 23 (rurka nosowo gardłowa nr 7,5 mm)

1. Zamawiający wymaga 189 szt. rurek nosowo gardłowych nr 7,5 mm o wymiarach maksymalnie 10 cm x 22 cm. (zamówienie podstawowe);
2. Zamawiający wymaga 300 szt. rurek nosowo gardłowych nr 7,5 mm o wymiarach maksymalnie 10 cm x 22 cm. (zamówienie opcjonalne);
3. Zamawiający wymaga 61 szt. rurek nosowo gardłowych nr 7,5 mm o wymiarach maksymalnie 12 cm x 22 cm (zamówienie podstawowe).

Pytanie nr 3:

Odpowiedź: zamawiający dopuszcza okleinę do wenflonów o wymiarach 5 cm x 7 cm.

Pytanie nr 4:

Odpowiedź: zamawiający zmienia klasy wyrobów medycznych w formularzu cenowym po modyfikacji:

Poz. nr 1 – na klasę I

Poz. nr 2 - na klasę nr II

Poz. nr 4 – na klasę II a

Poz. nr 5 - na klasę II a

Poz. nr 6 - na klasę I s

Poz. nr 8 - na klasę II a

Poz. nr 14 - na klasę I

Poz. nr 17 - na klasę II a

Poz. nr 22 - na klasę I s

Poz. nr 27 – brak klasy wyrobu medycznego

Poz. nr 28 - na klasę I

Poz. nr 29 - na klasę I

Poz. nr 30 - na klasę I

Poz. nr 31 - na klasę I